

ПРОТОКОЛ №1

заседания общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области

3 марта 2022 г

г. Брянск

Присутствовали:

члены общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области:

Азаров Альберт Александрович – и.о. председателя правления Брянской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Грозева Ольга Александровна – член президиума Брянской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Музальков Александр Сергеевич - член президиума Брянской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Перов Александр Петрович - член президиума Брянской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России»;

Курбатская Наталья Александровна – директор строительного института БГИТУ;

Куличенко Александр Иванович – директор «Брянского строительного колледжа имени профессора Н.Е. Жуковского»;

Куриленко Иван Семенович – глава благотворительного фонда помощи детям «Подари будущее».

от управления архитектуры и градостроительства Брянской области:

Гальянов Ефим Васильевич – врио по руководству управлением;

Кирюшина Наталья Николаевна – главный консультант группы бюджетного учета и отчетности, юридической и кадровой работы.

Повестка дня:

1. Избрание председателя общественного совета, заместителя председателя общественного совета, секретаря общественного совета при управлении.

2. Ознакомление с положением об общественном совете и регламентом общественного совета.

3. Разное.

Слушали:

Врио по руководству управлением Гальянова Ефима Васильевича, который выразил благодарность членам совета за их согласие принимать участие в деятельности управления, осветил основные направления и задачи управления. Ответил на вопросы, касающиеся деятельности управления.

Главный консультант группы бюджетного учета и отчетности, юридической и кадровой работы Кирюшина Н.Н., сообщила, что общественный совет при управлении создан в соответствии с постановлением Правительства Брянской области № 129-п от 20.05.2013 года приказом управления № 54/п от 23.08.2018 года. Сообщила об основных целях и задачах совета. Представила членов совета. Предложила в соответствии с повесткой дня выбрать председателя, заместителя председателя и секретаря совета.

На пост председателя общественного совета была выдвинута кандидатура Азарова Альберта Александровича. В результате открытого голосования, Азаров Альберт Александрович единогласно был избран председателем общественного совета при управлении.

На пост заместителя председателя общественного совета была выдвинута кандидатура Перова Александра Петровича, в результате открытого голосования, он был избран заместителем председателя общественного совета управления.

На пост секретаря общественного совета управления была выдвинута кандидатура Музалькова Александра Сергеевича. После открытого голосования он был выбран секретарем общественного совета управления.

По второму вопросу слушали, главного консультанта группы бюджетного учета и отчетности, юридической и кадровой работы Кирюшину Н.Н., которая сообщила, что в управлении разработаны положение об общественном совете и регламент, с которыми все заранее ознакомились. Предложений, замечаний, изменений для внесения

в регламент не поступило. Следовательно, работа сформированного совета будет вестись в соответствии с утвержденным регламентом.

Слушали секретаря совета Музалькова А.С. предложившего в соответствии с регламентом провести очередное заседание совета в сентябре 2022 года, на котором разработать план работы совета на 2023 год. Более конкретную повестку дня следующего заседания направить членам общественного совета при управлении архитектуры и градостроительства Брянской области в соответствии с регламентом.

Председатель общественного
совета при управлении архитектуры
и градостроительства
Брянской области



Азаров А.А.

Секретарь общественного
совета при управлении архитектуры
и градостроительства
Брянской области



Музальков А.С.